Matematika feladatmegoldo verseny 2009/2010
6. fordul6 — megoldasok

o f(x0-f(00)_,. ¥x*_,. 1
1) le(o,o)_|m 0 =lim = —=lim %
nem létezik, mivel
lim S és lim 1.5
X0+ %/; X—0- %/;
. f(oy)-f(00)_. Ry* _. _
sz(0,0)—IJ[r(l) y =0 =lim y _Uﬂoi/?_o.
2) Ha létezne ilyenf , akkor a
D,D, f(x,y)=-2 , (xy)0O? és
D,D,f(x,y)=2 , (xy)OO?

0sszefluggéseket kapnank, ami ellentmond Schwastgmétk. Tehat az adott tulajdonsdgu
nem létezik.

f (x,0)- f (0,0)

3) le(o,o)=|in% " =0
es
D, (0,0)=lim . 0y)-1(00)_,,
y-0 y-0

Ha f differencialhaté lenne 40,0) pontban, akkorf'(0,0) = (0,0) lenne és igaz lenne a

f (x.y)- f(00)-D,f (00)(x-0)-D,(00)(y-0) _ XY _q

li li —— =
(xy)-(00) X2 +y? (xy)-(00) x* + y?

O0sszefliggés. Ez utdbbi limesz viszont nem |étéugzen

Tehat f nem differencialhat6 §0,0) pontban.



4) a) Mivel Ai\Ai# @ ezért legfeljebim -hosszu lanc van H -ban.
b) Legyen A={0,1,2,...,i} ha &€N.
c) Legyen A:={0, 2,4, ..., 2} ha nEN
éslegyen A :=P0O{1,3,5, ..., 8+1} ha k€N és P jeldli a paros szamok halmazat.

5) Lasd: _http://math.uni-pannon.hu/~szalkai/H6Jkedif és

http://math.uni-pannon.hu/~szalkai/H7.gifH; -ben nincs Euler-kér, mert minden csucsanak
fokszama paratlan.

6) Legyenek a sakktabla m&za graf cslcsai, és két csucsot pontosan akkatikdsossze éllel,
ha a nekik megfel8lmezk egy lougrassal egymashbdl eléifek:
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A feladat Hamilton -kort vagy -utat keres ebberralgan. Mivel a {J,C,K,B} csucsok el-vago
pontrendszert alkotnak, ezért Hamilton-kor ninggatban. Hamilton-at azonban van, pl.:
H,B,I,G,A,J,C,L,F,D,K,E.

(Lasd: Szalkai IstvarDiszkrét Matematika Feladatdigemény 15.18. feladatanak meg-oldasat a
87-88. oldalakon.)



